

## **ERRATA**

REVISTA DE SAÚDE PÚBLICA, 17(2), 1983

Página 149 — 15ª linha

Onde se lê: ...2.138.790 habitantes.

Leia-se: ... 378.026 ”